

国办印发《通知》

进一步加强商品过度包装治理

新华社北京9月8日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步加强商品过度包装治理的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实党中央、国务院决策部署,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,充分认识进一步加强商品过度包装治理的重要性和紧迫性,在生产、销售、交付、回收等各环节明确工作要求,坚决遏制商品过度包装现象,为促进生产生活方式绿色转型、加强生态文明建设提供有力支撑。

《通知》提出,到2025年,基本形成商品过度包装全链条治理体系,相关法律法规更加健全,标准体系更加完善,行业管理水平明显提升,线上线下一体化执法监督机制有效运行,商品过度包装治理能力显著增强。月饼、粽子、茶叶等重点商品过度包装行为得到有效遏制,人民群众获得感和满意度显著提升。

《通知》明确3方面11项政策举措。一是强化商品过度包装全链条治理。加强包装领域技术创新,推动包装企业提供设计合理、用材节约、回收便利、经济适用的包装整体解决方案。防范商品生产环节过度包装,督促指导商品生产者严格按照限制商品过度包装强制

性标准生产商品,公开其执行的包装有关标准编号和名称。避免销售过度包装商品,督促指导商品销售者细化采购、销售环节限制商品过度包装有关要求。推进商品交付环节包装减量。加大监管执法力度,加强行业管理,进一步细化商品生产、销售、交付等环节限制过度包装配套政策,加强对电商、快递、外卖等行业的监督管理。强化执法监督,针对重要节点、重点行业和重要生产经营企业,聚焦月饼、粽子、茶叶、保健食品、化妆品等重点商品,依法严格查处生产、销售过度包装商品的违法行为;坚持线上线下一体化监管,建立健全对电

商渠道销售过度包装商品的常态化监管执法机制。三是完善支撑保障体系。健全法律法规,鼓励有条件的地方修订限制商品过度包装地方标准。完善标准体系,制定食用农产品限制过度包装强制性标准,适时修订食品和化妆品限制过度包装强制性标准。强化政策支持,加强行业自律,将限制商品过度包装纳入行业经营自律规范、自律公约。

《通知》强调,有关部门要加强协同,加大指导、支持和督促力度,建立工作会商机制。地方各级人民政府要严格落实主体责任,健全工作机制,加强组织实施。各地区、各有关部门要加强宣传引导,营造良好社会氛围。

9月7日在周庄拍摄的正在调试中的灯彩(无人机照片)。9月8日,2022海峡两岸(昆山)中秋灯会在江苏省昆山市周庄古镇举行亮灯仪式,本届灯会以“花开并蒂 灯映两岸”为主题,即日起至10月7日在周庄、锦溪等四个灯区展出。



新华社记者 杨磊 摄

英国女王伊丽莎白二世去世

新华社伦敦9月8日电(记者杜娟 许凤)英国白金汉宫8日证实,英国女王伊丽莎白二世当天下午在苏格兰巴尔莫勒尔堡去世,终年96岁。

伊丽莎白二世去世后,她的长子、王储查尔斯继承了王位。白金汉宫的声明说,国王和王后定于9日返回首都伦敦。白金汉宫8日早些时候发布了女王身体状况堪忧的信息,她的多名亲属随即赶赴苏格兰。

伊丽莎白二世在去年4月其丈夫菲利普亲王去世后公开活动明显减少,去年10月住院检查后取消或推迟多项公务活动。今年2月,她确诊感染新冠病毒。6月初,英国举行一系列活动庆祝伊丽莎白二世登基70周年,她因身体不适缺席官方活动。本月6日,伊丽莎白二世在巴尔莫勒尔堡任命特拉斯为新首相。王室次日宣布女王推迟一场枢密院线上会议。

伊丽莎白二世1926年4月出生,1952年继承王位,是英国历史上在位时间最长的君主。

第五届进博会吸引世界500强和行业龙头企业超280家

新华社上海9月8日电(记者周蕊)记者从8日举行的第五届进博会消费展区、服务贸易展区展前供需对接会上获悉,进博会企业商业展招商工作已经完成,参展的世界500强和行业龙头企业超过280家,回头率近90%。

中国国际进口博览局副局长刘福学说,第五届进博会将于今年11月5日至10日在上海如期举办。本届进博会企业商业展呈现出展览水平更高、朋友圈更大、专业性更强等特点,大量新产品将首发首展。目前,进博会筹办工作已由招商为主向招商办展为主转变。

西班牙爱特思集团大中华区总裁伊文介绍,今年将是爱特思集团连续第三年参展,“第五届进博会为我们与参展商和参观者进行深入交流提供了绝佳平台。我们看到中国市场的增长潜力,对中国市场充满信心,未来还将持续推进在中国的投資。”

“百日行动”已依法关停“网络水军”账号21万余个

新华社北京9月8日电(记者翟翔 熊丰)公安部网络安全保卫局局长王瑛玮8日介绍,“百日行动”开展以来,全国公安机关集中侦破“网络水军”案件147起,抓获违法犯罪嫌疑人1285人,依法关停“网络水军”账号21万余个、非法网站185个,清理网上违法有害信息12.7万余条,解散涉案网络群组6.3万个,有效净化了网络环境。

公安部8日举办新闻发布会,通报全国公安机关重拳打击人民群众深恶痛绝的网络违法犯罪取得的成效情况。公安部网络安全保卫局政委孙功峰介绍,“网络水军”违法犯罪活动突出表现形式包括造谣引流、舆情敲诈、刷量控评、有偿删帖等,公安部对此高度重视,组织开展打击整治“网络水军”专项行动,今年已累计侦办相关案件339起,超过历年的全年侦办案件总数。

孙功峰表示,下一步,公安机关将聚焦“网络水军”突出问题,按照“以打开路,以打促治”的思路,依法严厉打击“网络水军”违法犯罪活动持续实施集群打击,全力挤压“网络水军”违法犯罪活动空间,切实维护网络公共秩序。

日本民众抗议东电推进核污染水排海工程

据新华社东京9月8日电(记者华义)日本民众7日晚在福岛第一核电站运营方东京电力公司(下称东电公司)总部外抗议该公司的核污染水排海计划。东电公司正在实施核污染水排海工程,预计长约1公里的排污海底隧道,已在一个多月以来通过挖掘向前推进了80米。

东京7日晚下起了小雨,“经济省前帐篷广场”等日本民间组织在东电公司总部外举行抗议活动,继续反对该公司将福岛第一核电站内的核污染水排放入海的计划。这是他们第108次在东电公司总部外抗议。

韩国向朝鲜提议举行会谈解决离散家属问题

据新华社首尔9月8日电(记者陆睿 孙一然)韩国统一部长官权宇世8日向朝鲜提议举行政府间会谈,解决离散家属问题。权宇世当天在记者会上说,希望韩朝两国政府负责人士能够尽快直接见面,开诚布公地讨论离散家属问题等人道主义事务。韩国政府将就会谈日期、场所、议题和形式等积极考虑朝方意愿。韩方敦促朝鲜方面能够尽快予以回应。

气象组织:热浪会致空气质量更差 危害人类健康

新华社日内瓦9月7日电(记者刘曲)世界气象组织7日发布报告称,预计本世纪热浪频率、强度和持续时间将增加,进而导致野火增多,可能会使空气质量恶化,危害人类健康及生态系统。

与气候公报》揭示了空气质量和气候变化之间的密切关系。气象组织秘书长彼得里·塔拉斯表示:“随着全球变暖,即使在低排放情况下,预计野火及相关空气污染也会增加。空气污染物从大气沉降到地表,不但会影响人类健康,还会影响生态系统。”

塔拉斯说,在今年肆虐欧洲等地的热浪中可以看到,稳定的高压大气条件、阳光和低风速都导致了高水污染。“这是对未来的预演,因为我们预计热浪的频率、强度和持续时间会增加,会导致空气质量更差,这种现象被称作“气候惩罚”。

“气候惩罚”指气候变化对地面臭氧生成产生的放大效应,这会对人们呼吸的空气产生不利影响。

联合国政府间气候变化专门委员会此前有评估报告称,在温室气体高排放的情况下,到本世纪末,灾难性野火事件的概率可能增加40%至60%;即使在低排放情况下也可能增加30%至50%。如果温室气体排放量仍居高不下,全球温度到本世纪下半叶会比工业化前水平高出3摄氏度。届时,一些重度污染地区地表臭氧水平会上升。

(上接第一版)

实施“田长制”,是省委、省政府为深入贯彻习近平总书记关于耕地保护和粮食安全的重要论述精神,压实党政同责、分级保护、逐级负责责任体系,牢牢守住耕地红线,扛稳维护国家粮食安全责任,而推出的重大决策。

2021年初,省委书记景俊海高度重视耕地保护和粮食安全工作,专门听取了推行“田长制”工作情况汇报。省长韩俊、副省长韩福春多次作出批示,要求省自然资源厅借鉴“林长制”“河长制”经验,积极探索建立“田长制”。

省自然资源厅组织工作专班,借鉴兄弟省市经验做法,会同相关部门多次讨论,组织起草了《意见》,先后征求了各市(州)政府和省直有关部门意见并达成一致,履行了公众参与、专家论证、风险评估、集体讨论、合法性审查和法律咨询等程序。期间,韩福春副省长先后3次召开会议专题研究,最终形成了《意见(送审稿)》。

《意见》于2021年8月19日由省政府的第22次常务会议审议通过,并于2021年8月20日由第31次省委常委会议讨论通过。2021年9月3日,省委办公厅、省政府办公厅发出通知,向全省印发《关于全面推行田长制的意见》,从那时起,“田长制”作为“长牙齿”的耕地保护制度开始在全省施行。

《意见》分五部分:一是总体要求,明确了指导思想、基本原则和工作目标;二是组织体系,提出设立省市县乡村五级田长,并明确了各级田长职责;三是主要任务,包括优化农田布局、强化农田保护、推进农田建设、改进农田利用、严格农田监管5个方面;四是保障措施,包括加强组织领导、健全工作机制、强化政策支持、严格考核奖惩、加强宣传引导等6个方面。

主要亮点在于:在农田保护责任上提出党政同责,夯实党委政府主体责任;提出设立省市县乡村五级田长,形成从上到下全覆盖的农田保护机制;创新“田长+检察长”工作机制,田长制办公室与检察机关在协同领导、办案协作等方面建立联动机制。“省自然资源厅耕地保护处负责同志介绍说。

四平市铁东区石岭镇塔子沟村,四平市自然资源局何立行向记者介绍:“8月2日,市领导来到这里检查石岭镇田长制公示牌设立情况和石岭镇塔子沟村村级田长巡查情况。检查中发现,各乡(镇)、村的公示牌未形成统一规范,部分公示牌的二维码未设立;田长制工作还未逐级形成考核评价机制。市领导指出,政府和各部门要压实责任,全面建立区、镇、村田长的三级责任体系,同时还要延伸到屯,在屯设立网格员,便于动态巡查,确保每一寸土地‘有人看、有人管、有人护’。要设立统一规范的公示牌,并在公示牌上设立公众号二维码,便于宣传田长制和公开举报电话,完善田长制工作逐级考核评价机制,将考核结果与乡镇党政领导班子和领导干部年度考核及年度评优评优挂钩。”

截至7月,四平市四级田长制全面建立,共设置市、县、乡、村四级田长895名,设立田长制公示牌327个,初步形成了四级联动全覆盖的耕地保护网络监管体系。这项工作走在了全省的前列。

据统计,目前,全省县(市、区)一级已大部分建立了田长制,有328个乡镇、3812个村建立了田长制。其中四平市、辽源市和延边朝鲜族自治州乡村两级已实现100%。

田长制的基本原则就是坚持党政同责、上下联动,建立健全党政主导、部门协同的农田保护共同责任体系,层层压实农田保护责任;坚持依法依规、从严监管,确保耕地保护红线目

标决不能突破,永久基本农田决不能擅自占用,推动耕地数量质量生态“三位一体”保护;坚持问题导向、系统治理,坚持从实际出发,立足省情,精准施策,科学治理,全面提高农田保护利用水平;坚持权责明晰、奖惩并重,对成效突出的地方给予表扬,并按规定给予奖励,对问题突出的地方实行约谈问责。

田长制的实施,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,夯实了党委政府的主体责任,全面落实了领导干部责任制,健全了黑土地保护制度体系,为强化永久基本农田管理,加快建立农田布局优化、保护、建设、利用和监管的全流程、全链条、全覆盖农田保护机制,织密织牢监管网络,坚决制止耕地“非农化”、防止耕地“非粮化”,切实保障国家粮食安全提供了较完善的制度保证。

战斗正未有穷期。田长制施行刚刚一年,已初见成效。还有更多的事要做,还有更多的路要走。我们深信,随着田长制的深入实施,我省的耕地保护工作必将跨上一个新台阶。也必将为我省“千亿斤粮食”工程的顺利实施,为保障国家粮食安全作出新的更大的贡献。

公告

长春市绿园区皓月大路北棚改项目下列被征收人未按规定上缴产权证原件,因产权灭籍需要,现公告如下:

- 1. 产权人:李维生,产权证号:5723900,建筑面积:106.4m²;
- 2. 产权人:刘万福,产权证号:5723601,建筑面积:91.85m²;
- 3. 产权人:杜宝文,产权证号:5723649,建筑面积:113.05m²;
- 4. 产权人:刘文忠,产权证号:5723661,建筑面积:87.6m²;
- 5. 产权人:张亚芹,产权证号:5723641,建筑面积:73.2m²;
- 6. 产权人:吴国文,产权证号:5723611,建筑面积:67m²;
- 7. 产权人:袁淑云,产权证号:5060281276,建筑面积:81.18m²;
- 8. 产权人:郭振清,产权证号:5723662,建筑面积:75.6m²;
- 9. 产权人:李福全,产权证号:5723650,建筑面积:69.88m²。

以上房屋均坐落在绿园区城西兴隆村1社。

长春市绿园区房屋征收工作管理办公室
2022年9月9日

遗失声明

● 东丰镇太阳花小饭桌(92220421MA141MWR2A)将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22202840104026食品经营许可证副本丢失,特此声明。

● 磐石市红旗岭镇一面之缘手撕面一碗菜店将JY22202840104026食品经营许可证副本丢失,特此声明。

● 聚诚(吉林省)楼宇服务有限公司(法人:裴成)遗失阳光城15#-3-602楼款(顶款)收据,收据号0002915,金额230073.90元,声明作废。

● 姜春福不慎将车牌号吉A6U007,车辆识别代码:

遗失公告

马有山将坐落在长春市双阳区香岭街道祥安村第六社的用地面积2001122平方米,用途为住宅的集体土地使用证(土地登记审批表编号:087858)遗失,公告声明作废。与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起45日内向长春市国土资源局双阳分局提出异议申请,逾期不申请的,根据土地管理法律法规,准予补发证书。

长春市国土资源局双阳分局香岭国土资源所
2022年9月8日

LFPH4A0C871A61753,发动机号:2349005的机动车登记证书遗失,声明作废。

● 刘彬将警官证丢失,警号120222,声明作废。

● 吉林省茶业协会社会团体法人登记证书(正本)丢失,统一社会信用代码:51220000MJ3700685F,声明作废。

长春汽车经济技术开发区管理委员会履行补偿决定催告书

长汽开国房征补催字[2022]第11号

王丛新:

本机关于2022年1月11日向你(单位)下达了(长汽开征补字[2021]13号《房屋征收补偿决定书》),你(单位)在法定期限内不申请行政复议或者提起行政诉讼,又不履行补偿决定。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,现依法向你(单位)发出催告书,请你(单位)自收到本催告书十日内以下列方式依法履行行政决定规定的义务。逾期仍未履行义务的,本机将依法向人民法院申请强制执行。依法履行《房屋征收补偿决定书》规定的搬迁义务。

依据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条的规定,当事人收到催告书后有权利进行陈述和申辩。请你于收到本催告书五日内,前来本机关进行陈述和申辩。逾期不陈述、不申辩的视为放弃陈述、申辩权利。

联系地址:长春市普阳街3177号双创中心A区701
联系电话:0431-80544073
长春汽车经济技术开发区管理委员会
2022年9月9日

公告

九台市建筑工程公司2010年2月5日开具的汪氏汽贸后二楼及车库票据计49张,票号如下:一、汪氏汽贸后二楼0000677-0000692计16张票据;二、南门车库0000641-0000657计17张票据;三、北门车库0000658-0000663和0000667-0000676计16张票据;请持票人在15日内持相关手续到建筑工程公司重新办理入住手续,逾期不办视同自愿放弃,后果责任自负。

长春市九台区弘途建筑工程有限公司 2022年9月7日

● 王立波(220105197004231827)将大禹奥城6栋1单元1602室(大禹奥城职工内部认购协议书)及房款收据(房款收据号:0003642,物业维护基金号0003392)丢失,特此声明。

● 经济技术开发区创业小夫妻麻辣烫武汉路店(92220101MA1409XW6T)将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22201070133497,声明作废。

农安县国有建设用地使用权挂牌出让公告

农自然资公发[2022]15号

经农安县人民政府批准,农安县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

| 地块编号 | 土地位置 | 土地面积(m ²) | 土地用途 | 规划指标要求 | | | | 出让年限(年) | 竞买保证金(万元) |
|---------|--------------------------------|-----------------------|-----------|--------|--------------|------|------|----------------|-----------|
| | | | | 建筑密度 | 容积率 | 绿地率 | 建筑限高 | | |
| 2022047 | 农安镇街内 东至一中北校、南至北环路、西至文化街、北至规划路 | 39575 | 居住(商业、住宅) | ≤20% | >1.0 ≤2.4 | ≥35% | ≤54米 | 商业40年 住宅70年 | 2195 |

二、竞买人范围
中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请也可以联合申请。房地产开发企业应当具有相应的房地产开发资质。

三、本次国有建设用地使用权出让采用挂牌方式出让,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地块详细资料和要求,见《挂牌出让文件》。申请人可于2022年9月28日前工作时间内到农安县自然资源局索取《挂牌出让文件》。

五、申请人可于2022年9月28日至2022年10月12日16时工作时间内到农安县自然资源局向我局提交书面申请,并缴纳竞买保证金。缴纳竞买保证金的截止时间为2022年10月12日16时。

经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将